

# Вестник Гимназии

В этом номере:

- День Учителя
- Наши новости
- Проблема досуга
- Памятка для учащихся
- Отчет об акции  
«Добрая Зебра»

Октябрь, 2014

# День учителя

## Это замечательный праздник!

Счастливые, красивые учителя, улыбающиеся своей лучезарной улыбкой, с букетами цветов с коробками конфет, вот бы всегда видеть их именно такими!

День начался так же оживленно, как и закончился. Как театр начинается с вешалки, так и сюрпризы на День Учителя начались с лестницы, причём в прямом смысле. Неожиданный и очень громкоголосый сюрприз был на лестнице, входную дверь на которую открывала очаровательная Пономарева Светлана Сергеевна. И это было только начало праздника. А дальше нас ждали сокращенные уроки и заключительный концерт, посвящённый учителям.

Фееричное и очень необычное построение концерта придумали организаторы (за что им отдельное спасибо). Думаю, все немного удивились, услышав устрашающее во время праздника слово "уроки".

Но все оказалось не так страшно. За один час зрители побывали на нескольких уроках, которые были очень интересными, и мы ещё раз убедились в том, что в нашей школе много талантливых танцоров, певцов, гимнасток и, конечно же, ведущих, поддерживающих атмосферу "урока".

Маленькие первоклашки сразу растопили сердца наших учителей, а Мария Степанова с песней "Леди-джаз" зажгла зал, за что ее наградили овацциями, которые не затихали на протяжении всех остальных выступлений.



«Учителя начались с лестницы»  
Приветствие учителей учениками 11 Б



«Маленькие первоклашки сразу растопили сердца наших учителей»



«Леди-Джаз»



Порадовали и ученики средних и старших классов: Марьяновская Маргарита с песней на французском языке всех очень приятно удивила, а председатель нашего совета старшеклассников Никита Пантелеев спел очень проникновенную песню, от которой все зрители были в восторге.



Великолепный голос! 10/10!



«Through the glass»

Танцы тоже всех порадовали, помимо аплодисментов были бурные выкрики со стороны зала. И, конечно же, финальное выступление наших любимых учителей, которое надолго запомнилось всем ученикам. А финальная песня тронула всех!



«Финальная песня была прекрасна»



«Это-настоящая экспрессия в движении!»

В заключении, хотелось бы сказать, что конечно же, не опишешь всех тех эмоциональности и счастья, которые наполняли весь актовый зал в этот час. Невозможно рассказать о всех выступлениях дарований нашей школы. Тем ученикам, которые пропустили это важное событие, хочу сказать, что вы пропустили очень необычный и яркий праздничный концерт!

Пиотровская Анна, 10 Б Класс

# Наши новости

Ежегодно в нашей гимназии проходит награждение учеников, закончивших учебный год на отлично.

Вот и сегодня в гимназии прошли ученические собрания, на которых ребята получили похвальные листы и медали «За отличные успехи в учебе» за 2013/2014 учебный год.

Радует то, что с каждым годом все больше и больше ребят достигают успехов в учебе и попадают в список отличников.



Мы желаем удачи всем ученикам в новом учебном году!

Владиминова Елизавета, 8Б класс.



## Чем заняться после уроков?

После тяжелого учебного дня каждому из нас не раз хотелось посвятить себя творчеству или просто любимому занятию. Да и каждый мечтает иметь хобби, которому может отдать все свои мысли и свободное время.

В один из учебных дней я решила наконец узнать, чем живет школа в свободное от уроков время: совершила маленькую экскурсию в мир спорта, творчества и искусства и была приятно удивлена.

Девочки охотно посещают дополнительные занятия учителя технологии Светланы Валентиновны Беловой. Здесь будущие домохозяйки могут сотворить своими руками поделки из разнообразных материалов, сшить нужные изделия для дома или для души. На таких занятиях мы, несомненно, развиваем фантазию, моторику, навыки планирования и проектирования. И просто улучшаем настроение!



Работы учениц  
кружка флористики  
«Цветик-семицветик»



Развить свою фантазию также можно в изостудии. Дети рисуют с удовольствием. Ну а кто сказал, что ученики постарше не могут позволить себе раскрыться и наполнить жизнь яркими красками?! Двери в мир изобразительного искусства всегда открыты для вас, достаточно иметь желание познавать новое и договориться о работе в изостудии с учителем Мариной Михайловной Томецкой.



Для тех, кто любит проводить свободное время с пользой для тела и хочет улучшить свою физическую форму, подойдут занятия современными танцами с Аленой Олеговной Сорокиной. Сейчас ее команда, собранная из учеников 5-8 классов, участвует в различных конкурсах и занимает призовые места. Присоединяйтесь: вместе веселее!

Кроме того, многие ученики регулярно приобретают энергию и бодрость духа на занятиях ритмики с Ларисой Николаевной Скачковой. Хотите играть в баскетбол? Вас ждет в спортивном зале Алла Валерьевна Мосьпан. Как говорится, в здоровом теле - здоровый дух! Занятия спортом укрепляют иммунитет, общее состояния здоровья и уж точно помогут справиться с осенней хандрой.

В гимназии часто проводятся различные концерты и мероприятия, на которых выступают ученики.

После уроков им помогает подготовиться

Галина Павловна Попова. Вместе с ней ребята репетируют танцевальные и музыкальные номера, разучивают песни. А потом с блеском выступают!



В течение многих лет Ирина Викторовна Страшнова руководит театральной студией "Крыло". Ребята с 5-ого по

11-ый класс с радостью проявляют свои актерские способности и ставят потрясающие спектакли, заставляющие зрителей смеяться во весь голос или же плакать. Зрители с нетерпением ждут новых спектаклей, а желающие принять участие могут обратиться к Ирине Викторовне.

Прогулявшись по гимназии после уроков, могу с уверенностью сказать: есть чем заняться и проявить свои способности и таланты. Выбор за вами!



«Ирина Викторовна и театральная студия Крыло позволяют ребятам полностью вживаться в свои роли!»



# Детский травматизм

Что же такое травматизм?

Слово “травма” происходит от латинского слова и в переводе оно означает телесное повреждение при ранении. Повреждения, которые повторяются в определенной группе населения, называется травматизмом. Под детским травматизмом следует понимать совокупность внезапно возникших повреждений среди детей разного возраста.

Особую тревогу вызывает детский травматизм. Травмы у детей нередко приводят к тяжелым последствиям, что может отразиться на состоянии здоровья и работоспособности в будущем.

Правила поведения обучающихся в школе:

Время перерыва между уроками дано обучающемуся для отдыха, питания, общения с друзьями, возможности перейти в другой кабинет в соответствии с расписанием уроков. Главным требованием в свободное время является требование к каждому обучающемуся, чтобы его время препровождения не мешало отдыхать другим учащимся.

Во время перемен запрещается бегать по коридорам и лестницам, толкать других учащихся, применять физическую силу, бросать друг в друга различные предметы. Это запрет связан с заботой о здоровье каждого ученика. Обучающийся должен помнить, что большинство школьных травм случается на переменах.

Запрещается во время перемен открывать окна и сидеть на подоконниках.

Запрещается касаться электропроводов и ламп, играть в игры, опасные для жизни и здоровья; вставать и садиться на перила лестничных ограждений, перемещаться по лестничным ограждениям; лазать по чердачным и пожарным лестницам.

Во время нахождения в школе, ученик должен слушаться учителей и персонал школы. Ответственным за поддержание порядка на этаже являются ученики дежурного класса и дежурный учитель. Все остальные обучающиеся обязаны беспрекословно выполнять их распоряжения.



# Отчет об участии в акции «Добрая зебра»

Ученики гимназии № 2 приняли участие в городской акции «Добрая зебра». В ходе акции проведены следующие мероприятия:

- экскурсии на перекресток;
- рисование на асфальте Зебры;
- изготовление первоклассниками светофоров;
- раздача родителям памяток «Как воспитать грамотного пешехода?»;
- праздник «Посвящение первоклассников в пешеходы».

Очень понравилось ученикам начальных классов рисовать зебру на асфальте. Мы не только проявляли свои художественные способности, но и решили, что с Доброй зеброй нужно дружить!



18 сентября в пешеходы приняли самых маленьких учеников – первоклассников. Для них ученики старших классов организовали праздник «Посвящение в пешеходы». К ребятам приходил Буратино, Светофор Светофорыч и даже настоящий инспектор ГИБДД!



Первоклассникам праздник очень понравился! В конце мероприятия каждый получил светоотражатель в подарок.

Зам. директора по ВР      Е.А.Милина